



《红楼梦》的伟大在于其博大精深、包罗万象。尽管主题是贾府的人世变迁，但却描绘出了贾府所处的那个丰富多彩的世界。这个世界不仅是中华帝国范围内的世界，也涉及海外的广阔天地。书中记录了贾府生活起居中使用的各种海外商品、相关国家和风土人情。结合相关历史背景，我们从中依稀可见当时海上贸易的盛况。

海上贸易输入商品

《红楼梦》中描述的海外输入商品可分为三大类。第一类是香料。香料是海上贸易历史上一直备受青睐的商品。贾府女主子房间除宝钗外，都喜欢薰香。林黛玉第一次进贾府，看见王夫人室内“小几上文王鼎匙香盒”。宝玉到秦可卿房间休息闻到“细细的甜香”。刘姥姥进王熙凤的堂屋时，有香扑脸，“身之如在云端”。海棠诗社起社赛诗以焚“梦甜香”计时。太虚幻境里也有“诸名山胜景内初生异卉”和各种“宝林珠树之油”制成的“群芳髓”。贾贵妃亲赐给贾母“沉香拐挂一根”。宝黛二人收到贾贵妃赏赐的端午节礼物有“红麝香珠”。另外贾府还有“蔷薇硝”和“玫瑰露”这些香料制品。虽然小说并没有指出这些香料或香料制品是舶来品，但是四大家族掌握海上贸易的管理权，而贵族家庭又以消费洋货为时尚，其中大多是舶来品无疑。

第二类为西洋近代工业品。首先是钟表。王熙凤堂屋柱子上挂有自鸣钟，也就是刘姥姥眼中“底下坠一个不住地乱晃的秤砣”的“匣子”。宝玉房间有座钟，宝玉还随身佩戴有金怀表，其次是玻璃制品。贾母看戏时会戴上老花镜。宝玉房间安装有“玻璃大镜”。另外就是其他工业制品。第七十回，黛玉放风筝，紫鹃为了“放晦气”，用“一把西洋小银剪子”铰断风筝线。宝玉房中的鼻烟壶，一个金镶双扣金星玻璃的扁盒，“里面有西洋珐琅的黄法赤身女子，两肋又有肉翅”。薛蟠从江南做生意回来为宝钗买的“自行人”。宝玉房间的什锦格子上摆放有“一只金西洋自行船”。

第三类为服饰。第五十二回，宝玉去拜见舅舅王子腾，身穿“荔枝哆罗呢的天马箭袖”，贾母担心他冷，给他一件的雀金裘氅衣。从布料来看，这件“天马箭袖”应该是海外商品，至少是由进口布料所制。雀金裘氅衣是“俄罗斯国拿孔雀毛拈了线织的”，而且京城的裁缝、绣匠和女工都不认识，显然是舶来品。第二十八回蒋玉菡赠送贾宝玉的“茜纱罗”进贡的汗巾子。

另外《红楼梦》中还提及海外输入

法之所为用易见，而礼之所为生难知也；法出而奸生，令下而诈起，此乖分也。

的茶叶、食品、药品及奴婢。第二十五回，暹罗国进贡的茶叶，王熙凤感觉“没什么趣儿”，就送给林黛玉两瓶。第二十六回，薛蟠过生日，古董商程日兴送来暹罗国进贡的灵柏香薰的熏猪。第六十回，芳官送给柳五儿一小玻璃瓶玫瑰露，柳五儿以为是宝玉喝的西洋葡萄酒，可见贾府有西洋葡萄酒。第五十二回，晴雯生病头疼，宝玉让丫鬟从王熙凤那要来西洋贴头疼的青子药“依弗哪”。第六十三回，宝玉将芳官名字改为“耶律雄奴”时，芳官说：“咱家现有几家土番。”可见，贾府购买有海外输入的奴婢。

品是“蔷薇硝”。蔷薇硝是用蔷薇水和银硝合制而成的化妆品。日本学者桑原鹭藏考证蔷薇水为波斯湾沿岸的地方特产。五代时期，占城国使者向后周进贡蔷薇水。占城国的蔷薇水可能来源于大食或波斯商人的贩运。明朝陈懋仁的《泉南杂志》一书记载登流眉有蔷薇水。另一明朝作品《海语》指出蔷薇水“出于大西洋国者”，是露水凝结醴醴花上形成的。玫瑰露芬芳袭人，“夷女以泽体发，飘香经月不灭”。蔷薇水深受海上丝绸之路沿途国家人民的喜爱。暹罗人尤其喜欢高价竞买，然后随船贩卖到广州，“价亦腾贵”。登流眉位于暹罗南部，是东西海上贸易的重要港口和中转站。由此可见，蔷薇水是中东波斯湾沿岸特产，从五代至明清，经东南亚占城或暹罗转运中国。《红楼梦》第五十九回“柳叶渚边嗔莺咤燕 绛云轩里召将飞符”提到史湘云两腮起杏痱癖，回宝玉要蔷薇硝。可见到清代，蔷薇水已经被再加工为蔷薇硝，在普通贵族家庭使用。

第二件物品是“倭瓜”。第四十回，刘姥姥在行牙牌令时说“花儿落了结个大倭瓜”。我们知道倭瓜是司空见惯的南瓜，但倭瓜的全球移植的历史却未必知道。学者考证，倭瓜起源于墨西哥南部的拉美地区。16世纪随着西方在拉美殖民传入欧洲，再由欧洲沿海上丝绸之路传入东南亚地区。史料证明，葡萄牙人将倭瓜从柬埔寨传入日本，再从日本传入中国。所以我们可以看到，

全球化海上贸易网络

上文提到的各类商品，分别来自不同的海外国家和地区。书中多次提及的暹罗，即今天的泰国，是东南亚国家。茜香罗汗来自茜香国。虽然茜香国是作者随意写下的国名，难于在历史中考证，但该国无外乎位于生产香料的中东、印度或东南亚地区。来自“西洋”的商品最多，而“西洋”在不同历史时期有着不同的范围。清代西洋多指欧美国家。由此可见，《红楼梦》中的海外商品呈现出西欧、中东、印度洋沿岸、东南亚和我国之间的贸易网络。

商品流转路线呈现全球化贸易网络

在这里以两件物品为例说明《红楼梦》中存在的全球贸易网络。第一件物

温 柔 的 判 决

——影片《白鼬》观后

赵进华 凡若男

窃窃私语可以看出，人们对他的判案风格和判案结果是不以为然的。就像中国古代的酷吏，虽然自谓执法严明，但是不经意间已经偏离了司法的正轨，手下不免产生冤假错案。

米切尔的严厉可能出于天性或是基于某种司法哲学，更大的可能是年复一年、日复一日的重复性工作消磨了他的耐心和热情，将他变成了一台冷冰冰的“机器”。这样的“机器”只知道被动地输入案件信息，并机械地输出裁判结果，在这个过程中，案件的差异性和人的主体性都被抹平了。

在爱神的召唤下，米切尔内心深处沉睡已久的司法女神也被再次唤醒。他不再是一台不通人情、专断强势的“机器”，而是一位高度专注却不乏细腻感情、富有同理心的正义的主持者。所以，不能将电影简单地理解为顽固古板的老法官为向心仪的女士示好而有意地执法放水。毋宁说，爱情的不期而至促成了米切尔正义敏感性的提高和司法良知的回归。正如欧洲中世纪的作者所认为的那样，只有当一个人亲身经历了爱情，用整个心灵去感受其中的欢乐与痛

苦，才能拨开世俗间缥缈的迷雾，接近正义，发现内藏于诸种谜题深处的真谛。[参见冯象《法律与文学》（《木腿正义：法律与文学论集》代序），《北大法律评论》1999年第2卷]

正因如此，在故事的最后，米切尔真诚地对迪特说：“后面的案件中无论你是否会被选为陪审员，我还是希望你继续参加我的庭审，我需要感受到你在法庭里。”这不是单纯的求爱语言，更是米切尔作为法官的主体自觉性的宣示。它告诉我们，爱是正义的隐秘而强大的动力。

现实主义法学视野中的法官个性

现实主义法学运动兴起于20世纪20年代末、30年代初的美国，其代表人物是卡尔·卢埃林和杰罗姆·弗兰克。从美国法的现实出发，现实主义法学家强调研究法官在审判活动中的行为以及在立法中的作用，致力于揭示“法律的不确定性”。

在现实主义法学家看来，法律的不确定性是难以避免的，因为真正的法律不是白纸黑字的规则，相反：“这些法官在处理纠纷时的所作所为，在我

司法是高度职业化的工作，人们常常期待主持司法的人客观、中立、不掺杂个人的感情，完全基于理性作出公正的裁判，即所谓“铁面无情”。可是，问题在于，这种纯粹理性的状态在现实的司法生活中果真存在吗？如果不存在，我们就要进一步思考，法官的“感情用事”是否必然会损害到正义的实现，是否有另一种可能？法国影片《白鼬》以克制而饱含深意的镜头语言引导观众思考这个问题的可能答案。

“两位数法官”的异变

米切尔·拉辛是法国北部城市圣奥梅尔重罪法庭的主审法官，为人冷漠古板，以判案严厉著称，人送外号“两位数法官”，意即凡是经他处理的案件，刑期常有低于十年的。与前妻离婚后，米切尔一直住在酒店，每天拖着拉杆箱在酒店和法院间机械地往返，生活单调乏味。这天，正处在感冒中的米切尔强撑着来到法院，无意间听到同事在背后讲他的坏话，原本不佳的心情自然雪上加霜。法庭上的米切尔强装镇静，尽量表现得一如往常，可是眼明人都看得出来今天的主审法官心情很糟糕，由此不禁为倒霉的被告暗自捏了一把汗。

米切尔即将审理的是一件冲击人伦的故意杀人案——一名男子被控用军靴踹死了自己七个月大的女儿。按照法律规定，此类案件应由普通市民担任陪审员与法官共同组成合议庭来审理。米切尔惊讶地发现，陪审员之中出现了一个

申请公示催告

申请人**中山市锦望精密金属制品有限公司**因持有的普通支票1张遗失，向本院申请公示催告。本院决定受理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十六条的规定，现予公告。一、公示催告申请人：中山市锦望精密金属制品有限公司。二、公示催告的票据：号码3140443052315452。付款行中山农村商业银行股份有限公司；横栏四沙支行。出票人中山市锦望精密金属制品有限公司。票面金额空白，收款人空白。三、自公告发出之日起六十日内，利害关系人应向本院申报权利。届时无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述票据无效。在公示催告期间，转让该票据权利的行为无效。**【广东】中山市第二人民法院**

光明起重集团有限公司徐州分公司因遗失银行承兑汇票一张，向本院申请公示催告。本院决定受理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十六条规定，现予公告。一、公示催告申请人：光明起重集团有限公司徐州分公司。二、公示催告的票据：银行承兑汇票，票号31400051 21994271。出票人为扬州永盛投资有限公司，收款人为扬州永聚环境建设有限公司。经转让，现票据持有人为光明起重集团有限公司徐州分公司。三、申报权利的时间：自公告之日起60日内。四、自公告之日起60日内，利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述票据无效。在公示催告期间，转让该票据权利的行为无效。**【江苏】扬州市江都区人民法院**

申请人**苏州欧森德新型保温材料有限公司**遗失银行承兑汇票，向本院申请公示催告，本院决定受理。现依法予以公告。该票据据号32000051 25177169，票面金额20000元，出票人无锡锦来新能源科技有限公司，收款人上海信涛合金材料有限公司，出票行江阴浦发村镇银行。自公告之日起60日内，利害关系人应向本院申报权利，届时无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述票据无效。在公示催告期间，转让该票据权利的行为无效。**【江苏】江阴市人民法院**

申请人**鄂城昆源商贸有限公司**因银行承兑汇票丢失，向本院申请公示催告，本院决定受理。现依法予以公告。该票据号码为：31300051 50924814。出票金额为人民币壹拾万元整。出票人为辽宁云野农业科技有限公司，付款行为营口银行盘锦分行账务处理中心，收款人为容嘉之星(辽宁)农业发展有限公司，背书

人为容嘉之星(辽宁)农业发展有限公司，持票人为鄂城昆源商贸有限公司。出票日期为贰零贰贰年零壹拾月壹拾贰日，汇票到期日为贰零贰贰年零肆月壹拾贰日。自公告之日起60日内，利害关系人应向本院申报权利。届时无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述票据无效。在公示催告期间，转让该票据权利的行为无效。**【辽宁】盘锦市兴隆台区人民法院**

申请人**锦州海联物流有限公司**申请宣告票据无效一案。本院受理后依法发出公告，催促利害关系人在60日内申报权利。现公示催告期间届满，无人向本院提出申报。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十九条的规定，判决如下：一、宣告锦州海联物流有限公司遗失的银行承兑汇票(票据号码为：3080005394334075，出票日期为：2021年9月14日，到期日期为：2022年3月14日，票面金额为：200000元，出票人为青海海产工业投资有限公司，出票账号：931903714710101，付款行：招商银行股份有限公司，收款人：青海省物产集团有限公司，开户行：招商银行西宁分行营业部，账号：931903719910901，被背书人：锦州海联物流有限公司)无效；二、自本判决公告之日起，申请人锦州海联物流有限公司有权向支付人请求支付。本判决为终审判决。**【青海】西宁市城西区人民法院**

申请人**鼎宏荣业建设集团有限公司**因遗失其持有的华东三省一市银行汇票1张(该票据记载：票号为0100004123943050、出票金额40000元、出票日期 2022年5月25日、出票人鼎宏荣业建设集团有限公司、汇票收款人嘉兴市银建工程咨询评估有限公司嘉善魏塘分公司，申请人为该票据的最后持有人)，向本院申请公示催告，本院决定受理，现依法予以公告。自公告之日起60日内，利害关系人应向本院申报权利，届时无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述票据无效。在公示催告期间，转让该票据权利的行为无效。**【浙江】嘉兴市秀洲区人民法院**

(2022)渝0154民终16号 **李晓东**因遗失记名股票，向本院申请公示催告。本院决定受理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十六条规定，现予公告。一、公示催告申请人：李晓东。二、公示催告的记名股票：股票编号为1031，股额为14897，发行公司为重庆德泉电力股份有限公司。三、申报权利的时间：自2022年6月20日起至2022年8月29日止。四、自公告之日起70日内，利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报权利，本院将依法作出判决，宣告上述记名股票无效。在公示催告期间，转让该记名股票的行为无效。**重庆市开州区人民法院**

公 告

人民法院报2022年6月24日(总第8761期)

无主财产认领公告

本院于2022年6月1日立案受理申请人陈述华、何志英申请认定财产无主一案。申请人陈述华、何志英申请称，**张前博**，1955年7月26日出生，籍贯四川省崇州市，系崇州市学府小学退休教师。张前博于2021年1月12日因突发脑溢血医治无效去世，其父母早于他去世，无兄弟姐妹，其膝下无子女，无法定继承人；生前也未立有遗嘱。申请人在清理其遗物时发现其有五张银行卡，后经查询五张卡共有存款金181,906.29元。因其系突发脑溢血去世，没有立遗嘱，故其遗留的存款181,906.29元，应认定为无主财产。凡认为对该财产具有所有权或者其他财产权益的人，应当自公告之日起一年内向本院申请认领，并提供具体联系地址及其联系方式。逾期无人认领的，本院将判决认定该财产无主。**【四川】崇州市人民法院**

申请宣告失踪、死亡

本院于2022年6月14日立案受理申请人王朝运申请宣告**王清飞**失踪一案。申请人王朝运称，被申请人王清飞长期患有抑郁症。2020年3月25日在广东省潮州市彩塘镇打工期间驾车外出，自此与家人再无联系。下落不明人王清飞应当自公告之日起三个月内向本院申报人具体地址及其联系方式。逾期不申报的，下落不明人王清飞将被宣告失踪。凡知悉下落不明人王清飞生存现状的人，应当自公告之日起三个月内将知悉的下落不明人王清飞情况，向本院报告。**【安徽】太和县人民法院**

本院受理黄贵忠申请宣告**黄巧珍**失踪一案。经查：黄巧珍，女，1984年11月8日出生，汉族，住湖北省大悟县芳畈镇大塘村一组冲冲中湾9号，公民身份号码420922198411082322，黄巧珍于2015年8月25日外出后与家人失去联系，下落不明已满6年。现发出寻人公告，公告期为3个月。希望黄巧珍本人或知晓黄巧珍下落的相关利害关系人与本院联系。公告期满，本院将依法判决。**【湖北】大悟县人民法院**

本院于2022年4月26日立案受理申请人陆林申请宣告**林建华**死亡一案。经查：林建华，女，1957年5月25日出生，汉族，户籍地湖北省武汉市硚口区营房北村21号4楼4号。申请人陆林称被申请人林建华于2005年10月出生后下落不明，申请人在2018年3月25日报警查找未果。现发出寻人公告，公告期限为1年。望林建华本人或知其下落的利害关系人在公告期限内与本院联系。公告期满，本院将依法判决。**【湖北】武汉市硚口区人民法院**

本院于2022年6月20日立案受理申请人周亚来申请宣告自然人**周仕杰**死亡一案。申请人周亚来称，其父亲周仕杰(公民身份证号码430102195010090558)，于2014年3月8日搭乘马来西亚航空公司MH370次由吉隆坡飞往北京的航班，至今仍下落不明。周仕杰至今下落不明已满8年，仍杳无音信。现发出寻人公告，公告期间为1年。希望周仕杰本人或知其下落的有关利害关系人与本院联系。凡知悉下落不明人周仕杰生存现状的人，应当向自公告之日起一年内将知悉的下落不明人周仕杰的情况，向本法院报告。公告期间届满，本院将依法判决。**【湖南】长沙市芙蓉区人民法院**

本院于2022年5月13日受理申请人陈悦桐申请宣告**陈振宇**死亡一案。经查：陈振宇，男，1972年10月29日出生，汉族，籍贯山东省沂水县，户籍地望花区补屯派出所10委6组雷锋路15号楼1单元403号，原工作单位抚顺热电厂。于2015年3月起下落不明。现发出寻人公告，希陈振宇本人或知其下落的有关人自即日起与本院联系。公告期间为一年，期间届满，本院将依法裁判。**【辽宁】抚顺市望花区人民法院**

本院受理申请人赵琳雅申请宣告**赵超钢**死亡一案。经查：赵钢，男，1970年8月15日出生，居民身份证号码：210502197008151518，汉族，甘肃省会宁县人，原住本溪市平山区东明二路82B座1—16—141，于2017年下落不明至今。现发出寻人公告。公告期间为一年。希望赵钢本人或知其下落的有关利害关系人与本院联系，公告期间届满，本院将依法判决。**【辽宁】本溪市平山区人民法院**

本院于2022年3月14日立案受理申请人宋禄德申请宣告自然人**宋禄国**失踪一案。申请人宋禄德称，宋禄德系宋禄国哥哥，自然人宋禄国2014年期间离家出走后再无消息，于2016年1月11日向迎新街派出所报案，经派出所查明宋禄国曾于2018年7月25日乘坐天津到太原的列车，但至今未归下落不明。下落不明人宋禄国应当

第十六回贾贵妃亲被恩准，王熙凤与贾琏、赵嬷嬷聊到皇帝江南巡视。王熙凤说：“我们王府也预备过一次。那时我爷管各单管各国进贡朝贺的事，凡有的外国人来，都是我家养活。粤、闽、滇、浙所有的洋船货物都是我们家的。”这里就涉及清代海上贸易管理问题。王熙凤爷爷的人物原型是曾任广东巡抚的李士桢。李士桢的儿子就是与曹雪芹祖父曹寅同为三大织造之一的李煦。曹李一家，曹寅是李煦的妹婿。

清代一改历朝市舶司管理海上贸易的传统，由督抚和海关监督利用海关进行管理。李士桢作为广东巡抚，是广东十三行制度的主要缔造者。康熙二十三年(1685年)，清廷取消海禁。第二年，广东督抚和粤海关监督商定设立金丝行和洋货行，分别管理对内和对外的海上贸易。洋货行即是清朝的十三行。设立金丝行和洋货行的文告是以巡抚李士桢的名义发布的。王熙凤说“凡外国人来，都是我家养活”，“粤、闽、滇、浙所有的洋货船都是我家的”。这话虽然有些夸张，但并不是完全离谱。清代海上贸易管理中，巡抚与总督及海关监督都是海上贸易管理的决定性人物。他们安插自己的家人、幕僚和亲信进入海关管理体系，把持验收并对外商进行敲诈勒索。乾隆二十四年(1759年)，外国商洪仁辉向清廷举报粤海关监督李允标及其家人亲信的勒索实践就是一个很好的例证。《红楼梦》贾贵妃省亲刚有眉目，赵嬷嬷的两儿子、与宁国府关系密切的贾蔷、贾府支分较远的贾芸等都利用各种手段段法系统盘剥，也可视为对清代海上贸易管理状况的影射和注解。

(作者单位：浙大宁波理工学院)

1997年，第327页)这里，弗兰克所强调的法官个性明显是取其狭义，因为广义上的法官个性完全可以指政治或经济等偏见包罗其中。一言以蔽之，包括政治立场、价值观、性取向、生活习惯、情感经历、审美情趣在内的法官的个性都会对司法判决产生影响。正是在这个意义上，米切尔备受诟病的司法偏好恰是其法官个性的自然流露，而温柔判变的背后则是米切尔法官个性的隐秘转变。

现实主义法学或许过分夸大了司法的不确定性，然而它向外人揭示了司法过程中“不足为外人道”的一面，它还提示我们司法实践中情感因素的重要性。正如波斯纳所言：“情感对人们如何将经验转换为信仰影响巨大，对法官在以一种或那种方式决定案件时对诸多可能后果的权重分配也同样影响巨大。”(理查德·波斯纳著，苏力译《法官如何思考》，北京大学出版社，2009年，第90页)《白鼬》不仅肯定了法官的个性对司法的影响，而且揭示了情感因素对于司法正义的巨大贡献，因而堪称现实主义法学理论的艺术再现。

(作者单位：东北大学文法学院)

法官个性的存在无疑进一步加剧了这种司法的不确定性。弗兰克认为，较之政治、经济或道德偏见，法官个性对于具体判例的制造，是更重要的因素。(参见张乃根《西方法哲学史纲》，中国政法大学出版社，

自公告之日起三个月内向本院申报人具体地址及其联系方式。逾期不申报的，下落不明人宋禄国将被宣告失踪。凡知悉下落不明人宋禄国生存现状的人，应当自公告之日起三个月内将知悉的下落不明人宋禄国情况，向本院报告。**【山西】太原市尖草坪区人民法院**

其 他

申请执行人梁文与被被执行人**韩明刚**侵权责任纠纷一案，因被执行人韩明刚逾期未按照(2020)粤0305民初5159号民事判决书、(2021)粤03民终17451号民事判决书确定的在名为“**Michael**”老狼@E2EURO”(微信号为hmg_uk)的微信号上以发布朋友圈的方式刊登道歉声明、公开向梁文赔礼道歉、消除负面影响。为保障申请执行人的合法权益，依照上述判决及《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十九条、《最高人民法院关于<适用中华人民共和国民事诉讼法>的解释》第五百零一条，现于《人民法院报》上刊登上述判决书的主要内容如下：被执行人韩明刚在缺乏事实依据的情况下，在名为“**Michael**”老狼@E2EURO”和“**Michael**”老狼”发布了朋友圈，并在朋友圈及评论中多次提及梁文因职业操守和能力问题离职，存在窃取英创国际的客户信息，私自添加该公司客户的不正当商业行为，梁文在职期间已经开始这种行为，构成职务侵占等内容，故韩明刚发布的朋友圈内容必然会造成梁文社会评价的降低，损害了梁文的名誉权。被执行人韩明刚应公开向申请执行人梁文赔礼道歉、消除影响。**【广东】深圳市南山区人民法院**

通知人：王培蒙 被通知人：**呼伦贝尔驰宇置业有限公司、任远国** 通知人与被通知人因民间借贷纠纷一案，已经由海拉尔区人民法院作出(2019)内0702民初3598号民事调解书，被通知人应向通知人依法强制执行被申请人退还申请人借款本金5,000,000.00元及利息4,986,110.00元(至借款实际还清日实际数额为准)，案件受理费及保全费、保险服务费等26,000元。现通知人将该笔合法到期债权依法转让给呼伦贝尔市融小融小额贷款有限公司，统一社会信用代码：91150702MA0MXXMA9Q，并签订了债权转让协议书。现通知人特向被通知人下发通知，由呼伦贝尔市融小融小额贷款有限公司向被通知人主张权利，要求被通知人接到该通知后，立即偿还款项本息及相关费用给呼伦贝尔市融小融小额贷款有限公司，如不立即偿还，呼伦贝尔市融小融小额贷款有限公司有权申请执行向被通知人主张权利。被通知人应按照法律规定尽快偿还本息等相关费用给呼伦贝尔市融小融小额贷款有限公司。特此通知!**通知人：王培蒙****2022年6月20日**